

我省最长高铁隧道全线贯通

秦山隧道全长5505米,青荣城际铁路8月底完成全线铺轨

本报济南6月24日讯(记者 宋磊 张琪 孙健 通讯员 王新宇 王玉建) 24日上午10点18分,随着一声爆破的巨响,全长5505米的秦山隧道实现了全线贯通。据介绍,秦山隧道是青荣城际铁路的关键控制性工程。隧道的打通,为8月底青荣城际铁路完成全线铺轨,为年底开通济南、烟台、威海、荣成方向城际列车奠定基础。

秦山隧道位于青荣城际铁路青烟直通线上,在烟台芝罘区境内,是在建的青荣城际铁路中最长的隧道,也是目前山东省最长的高铁隧道。

秦山隧道自2011年5月份开始施工,施工人员恪守安全质量红线,保证了隧道施工的

安全顺利推进。

青荣城际铁路是山东省内第一条区域性城际高速铁路,也是省内投资最大的单体铁路建设项目。这条铁路位于胶东半岛,连接青岛、烟台、威海三个主要城市,是构建半岛城市群间最重要的交通基础设施和最快运输通道。

青荣城际铁路是我省“三纵三横”的快速铁路网构架之一。今年年底,青荣城际铁路济南方向将开行动车组列车。未来青荣城际铁路全线开通后,青岛至烟台的行程将由3.7小时缩短至1.5小时,青岛至威海则将由4.3小时缩短至1.7小时,实现动车组“公交化”运行,实现烟台、青岛、威海一小时生活圈。



施工人员在隧道内的贯通口庆祝秦山隧道顺利贯通。

本报记者 赵金阳 摄

潍坊 骗取低保 罚款1—3倍

本报潍坊6月24日讯(记者 丛书莹) 24日,记者了解到,潍坊市政府发布了《潍坊市人民政府关于加强社会救助工作的实施意见》,建立健全最低生活保障工作机制,规范低保工作程序,对骗取低保的,责令退回非法获取的救助资金、物资,可处以非法获取的救助款额或者物资价值1倍以上3倍以下的罚款。

意见规定,对在低保审核审批过程中滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊、失职渎职的工作人员,依纪依法追究其责任。

三机动车安检机构被暂停资质

省质监局通过新闻媒体公开实名曝光

本报济南6月24日讯(记者 韩适南) 省质监局24日通报,因超资质检验或管理体系运行不符合要求等原因,我省三家机动车安检机构被暂停检验资格,另有一家机构被责令整改。据悉,这是我省首次通过新闻媒体,向社会就机动车检验机构进行实名曝光。

三家被暂停资质的机构

分别为:山东交运汽车检测有限公司,山东润华机动车检测服务有限公司,山东华润机动车检测有限公司。

记者采访了解到,山东交运汽车检测有限公司被暂停资质,主要因为其超资质检验,而润华、华润两家公司则因检测场地合同到期等原因,导致管理体系运行不符合要求,在暂停期内,不得向

社会出具具有证明作用的数据和结果。因考虑到就近便民等因素,暂停期一般为一个月左右,而整改期则为15天左右。

据省质监局认证处处长李子安介绍,以前对此类机构的处理,都是在省质监局网站进行通报批评,而此次则是首次通过新闻媒体,对涉事机构进行公开实名曝光。

今年以来,省质监局对此类机构的检查方式,由过去的监督评审改为采取不定期、不事前通知的方式,对获证检测机构进行突击检查,对检查出的问题采取“零容忍”,不搞“下不为例”。

据悉,全省目前有200多家机动车检测机构,此次被暂停检验资质及责令整改的四家机构都在济南。

中小学校将建 消防安全体验室

本报济南6月24日讯(记者 尉伟 通讯员 王全军 吴景) 自今年7月起,山东省公安厅、教育厅、妇女联合会联合中国儿童少年基金会,在全省开展“儿童消防安全教育”公益项目,力争到2016年,在全省50%以上中小学校建立“消防安全体验室”。

今年7月至10月,试点工作在青岛、菏泽两地展开,2015年全省进入全面实施阶段。